

数字

在连续数月保持走高态势,并在2月初创下近6个月来汇率新高之后,人民币汇率近日遭遇了一波波动。据中国外汇交易中心数据显示,2月1日至2月24日,人民币对美元汇率中间价已累计调贬**1450**个基点。人民币月内已贬值约2%。

人民币承压的背景下,有人担心汇率是否会出现持续下跌?对此,专家表示,人民币整体呈现双向波动格局,走势平稳。未来,支撑人民币汇率的利好因素将更多显现。(中新财经)

事故

一艘移民船
在意大利南部海域沉没
至少40人丧生

综合意大利媒体报道,意大利南部海域26日凌晨发生一起移民船沉船事故,已造成至少40人遇难,约50人幸存,遇难人数可能进一步增加。

意大利广播电视台新闻频道网站报道,事故发生前,这艘移民船正试图经爱奥尼亚海登陆意大利南部的卡拉布里亚大区。据幸存者描述,这艘船装载量过大,没有承受住巨大的海面风力,最终断成两截。

意大利媒体根据警方提供的信息报道,事发船只搭载了200人至250人,其中大部分来自巴基斯坦、阿富汗和斯里兰卡。事故发生时,船上乘客没有时间呼救,幸存者凭借自身力量到达海岸。遇难者包含妇女与儿童。

截至记者发稿时,当地警方、消防部门和急救部门等仍在附近海域搜救失踪人员,遇难人数可能进一步增加。

长期以来,大量非法移民和难民搭乘船只跨越地中海,试图经意大利登陆欧洲。

发现

小行星“龙宫”样本中含约2万种有机分子

日本宇宙航空研究开发机构、九州大学等日前联合发布新闻公报说,通过分析“隼鸟2”号探测器从小行星“龙宫”带回地球的样本,他们发现其中含有约2万种由碳、氢、氧、氮、硫等元素组成的有机物分子,其中一些是组成生命不可缺少的氨基酸分子。

进一步用色谱法分析,研究人员发现这些有机物分子中有氨基酸、羧酸、胺以及芳香烃类的分子。特别是甲胺、乙酸这类高挥发性有机小分子的存在表明,这些分子在“龙宫”表面以盐的形式稳定存在。

研究发现,这些氨基酸分子中既有构成地球生命体蛋白质的丙氨酸,也有不构成蛋白质的异缬氨酸,而且左旋和右旋的氨基酸分子大概各占一半。构成地球生命体蛋白质的氨基酸分子全部是左旋的。

这项成果有助于研究地球生命的起源。有一种学说认为,地球上的有机物是陨石从宇宙空间带来的。

社会

“保洁捡到2万元报警被开除”?
相关部门已介入调查

26日,大连市西岗区市场监督管理局微信公众号发布情况通报称:近日,注意到网上涉紫航海鲜大饭店相关舆情,西岗区市场监管等部门已经介入,相关情况正在调查之中,调查结果适时公布。

日前,一则“保洁员捡到2万现金报警后疑似被开除”的消息引发网友热议。

据报道,25日晚上,涉事的辽宁大连紫航海鲜大饭店在其官方视频号发布的视频中称,保洁员捡到2万元交上来两天以后又想把钱要回去据为己有,饭店后来把钱放到了派出所,保洁员属于外包公司,是自己辞职的,不存在克扣其工资的情况。26日,记者查询发现,该澄清视频已被删除。

事件当事人保洁员宋女士在接受媒体采访时表示:“如果我想据为己有,捡到钱的时候,我根本就不可能大喊,也不会交给前台,更不会让报警。报警电话都是我打的。而且,当时的地方都没有监控。”为此,宋女士还出示了自己2月3日报警的语音记录。

对于主动辞职,她表示:“什么自己辞职?就是给我开除的,报警当天就把我开除了,给我说‘别来了’。”(中新财经、央广网)

观图



河北唐山:天鹅舞翩跹

2月26日,天鹅在曹妃甸湿地水面上游弋。近日,数百只天鹅飞抵河北省唐山市曹妃甸湿地,落脚休憩。近年来,当地持续推进生态环境建设,有效改善了生态环境,曹妃甸湿地成为多种候鸟每年迁徙的中转站和栖息地。

健康

甲流进入高发期 症状与新冠有哪些区别?

近日,甲型流感(甲流)进入高发期,北京、上海、浙江、天津等地均有学校因学生患甲流而停课。

首都医科大学附属北京天坛医院感染科主任王宝增介绍,甲流与新冠在上呼吸道方面的症状相似,“新冠还可能会带来味觉、嗅觉的异常,部分新冠病毒患者会出现呕吐、腹泻与结膜炎的症状,这些症状在甲流感染中相对少见。”

对于甲流与新冠的叠加,王宝增表示这种情况几率很小,即使出现,非高危人群出现危重症的情况也并不多见。

王宝增告诉记者,感染甲流后所产生的抗体有效期一般为半年。“近三年来,很多人没有接种流感疫苗,也因为较好的个人防护没有得过流感,所以流感的抗体水平偏低。近期人群聚集的情况增多,所以出现了较多感染的报道。”

如果感染了甲流,也不必恐慌。“对于体质较好的群体而言,可以对症治疗,部分群体也可以不经治疗自行痊愈。如果患者出现持续高烧、呼吸困难、严重呕吐腹泻等状况,一定需要积极就诊,避免延误病情。”王宝增强调。

(科技日报)

文化

纪录片《坚毅之旅》荣获第73届柏林电影节金熊奖

第73届德国柏林国际电影节主竞赛单元各奖项25日晚揭晓,由法国导演尼古拉·菲利贝尔执导的纪录片《坚毅之旅》荣获最佳影片金熊奖。

《坚毅之旅》讲述了巴黎塞纳河上一个漂浮理疗中心的故事,这个中心向患有精神障碍的成年人开放,为他们提供照顾与关怀。

第73届柏林电影节16日开幕,持续至26日。本届电影节共有19部影片入围主竞赛单元,其中包括两部华语影片,分别是张律执导的《白塔之光》和刘健执导的动画电影《艺术学院》。

柏林电影节始创于1951年,与法国戛纳电影节、意大利威尼斯电影节并称欧洲三大电影节。

体育

中国男篮战胜伊朗
结束世预赛征程

中国男篮26日在香港荃湾体育馆以86:74战胜伊朗队,用一场胜利结束了2023年男篮世界杯亚大区预选赛的征程。在前五个世预赛窗口期过后,中国男篮已提前获得世界杯正赛资格。

本次世预赛,中国队在12场比赛中取得10胜2负的战绩,最终位列小组第二。2023年男篮世界杯将于今年8月至9月在日本、菲律宾和印度尼西亚举行。

球队主教练乔尔杰维奇赛后表示会好好总结,并将继续在联赛中观察球员表现。

(本版稿件除署名外均据新华社)

中国体育彩票

7位数第 23027 期:
7058558
7星彩第 23021 期:
6168267
排列3/排列5第 23047 期:
57839
大乐透奖池: 6.48亿
7位数奖池: 8625万
7星彩奖池: 2.95亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾
(2月19日-2月26日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖10注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖金830万多元;二等奖开出582注,单注最高28万多元,最低8万多元。在此期间,江苏扬州彩民摘得1注一等奖,奖金837万多元;无锡彩民收获4注二等奖,其中两注出自锡山区安镇南方电动车厂北门32020737福彩销售站;另两注分别出自新吴区新安花苑二区睦邻中心32020438福彩销售站、新吴区梅村梅苑路68-10号32020296福彩销售站。双色球2元可中1000万。



双色球 第2023021期
02 05 06 19 21 27 04
福彩3D 第2023047期
1 5 9
15选5 第2023047期
06 09 10 12 15
以福彩正式开奖公告为准